

市民冒雨到水城华府参加订报抽奖活动



您对晚报啥意见 不妨对我们说说

本报聊城11月24日讯(记者 张召旭) 24日,本报社区服务第六站走进了水城华府小区,虽然下了一天的雨,天气也比较寒冷,但本次活动引来了众多周边市民的关注。活动现场不少市民加入订报队伍,并对本报提出了宝贵的意见。

“昨天就开始下雨,今天早晨我起床一看雨还下着,心想可能你们不来了。”24日上午,水城华府小区居民刘

先生说,他从报纸上得知周日上午有活动,想来试试手气,可一看下雨又怕活动不搞了,纠结再三他还是来到了活动现场。

“我刚才看到有人订报纸抽中了两瓶酒,我也试试手气。”在活动现场,随着各种奖项不断抽出,有越来越多的市民加入到了订报的行列当中,其中有不少人是奔着一等奖去的。

除了订报抽奖以外,本

报还在活动现场设立了便民服务台,市民生活消费过程中遇到的麻烦事儿,供暖等物业服务上碰到的大小事儿,政策法规上的不懂之处……都可以到活动现场找本报工作人员咨询,本报工作人员在现场为您提供方法建议,帮助您协调解决。

“订阅齐鲁晚报有什么优惠吗?”在活动现场,邮政工作人员还现场解答市民关于报纸订阅的问题,对于现场订

报纸的市民,邮局还有书籍相送。同时,为回馈广大读者的支持,本报还为现场订阅报纸的市民准备了丰富的奖品,凡现场订阅一份齐鲁晚报,市民便可参与抽奖一次,不设空奖,中奖率百分之百。

本次社区服务活动将进一步深化“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,接下来,活动还将陆续走进城区各大社区,为市民送去服务和便利。



市民在现场参与订报抽奖。张萌 摄

24日上午,本报社区服务第六站在水城华府拉开帷幕。本报工作人员在举办活动的同时,也收到了不少热心读者对报纸的建议和意见,与读者进行了交流和沟通。

家住开发区东苑小区的王先生,当天冒雨骑了将近20分钟的电动车,来到了本报社区服务现场,他说:“我过来不单单是为了抽奖,最重要的是想来和晚报的员工们交流交流。”记者了解到,王先生订齐鲁晚报已经七八年了,天天看,对晚报有了很深的感情。王先生说,一张有分量的报纸就是一个招牌,它的影响力跟号召力是其他网络媒体无法比拟的。报纸的发行量最终考验的还是它自身的品质。

市民郭先生说,他一直关注着本报的发展,他表示,记者的力量是有限的,如果发动民间的力量,让老百姓成为报社的一份子,变被动为主动,那绝对是双赢的。增加互动性是尤为重要的,广集民间智慧更是一笔巨大的财富。地方版就应该有地方特色,面向大众,关注民生。

本报一直重视从读者中了解办报的意见和建议,在社区服务行动当中,本报专门安排员工现场与读者交流,目的都是为了开门办报,了解读者的想法,倾听读者的声音,以此开创新型报纸评价体系,为办报决策提供了一种新的参考依据。

齐鲁晚报·今日聊城关注民生,亮点凸显,发声强力。每次社区服务行动的成功举办,都离不开支持晚报的读者,社区服务活动也成为了连接报纸和读者的纽带,进一步拉近彼此的距离。社区服务活动也成为密切报读双方关系的舞台,进一步增进彼此的友谊。 本报记者 张召旭

雨中惊喜不断,接连爆出大奖

本报将安排工作人员把奖品陆续送到市民手中

本报聊城11月24日讯(记者 张召旭) 24日,在本报订报进社区服务行动中,本报为现场订阅报纸的市民准备了丰厚的奖品。其中市民侯女士幸运抽中本期活动一等奖,按摩器一台。由于本次活动冒雨举行,奖品并没有搬到现场,后期工作人员将会

送上家门。活动现场为订报用户提供的奖品包括:一等奖1名,奖励按摩器一台;二等奖3名,各奖价值400元的格力小家电一台;三等奖5名,各奖价值220元的花冠·冠群芳酒一份。同时,还有雨伞、酱菜礼包等幸运奖,不设空奖,

每订一份报纸均有一次抽奖机会,多订多抽多得。虽然下了一天的雨,但现场还是有数十位订报用户参与了订报抽奖活动,令人惊喜的是,现场大奖接连派出,两台格力小家电接连被抽出,市民侯女士更是一举抽中一等奖。

活动现场,市民踊跃地围在红色抽奖箱前,其中有不少人是奔着一等奖来的。本次活动现场参与抽奖的市民也真是好运不断,二等奖、幸运奖接连不断。幸运也随之延续,随着两台格力小家电的抽出,家住幸福家园的侯女士一举抽中了本次最大奖项,

按摩器一台。随着抽奖活动的继续,本次活动大小奖项基本被抽空,只剩下两个三等奖名额没有被抽中。由于本次活动是在雨中举行,所以没有把奖项搬到活动现场,后期本报将安排工作人员把市民所获奖项送达市民手中。

1月期Shibor本周来稳居6%以上 华安月月鑫今年最后1期运作再逢“吉时”

距离年底还有月余,市场资金面已是暗流涌动,短端利率持续在高位震荡,1月期的资金成本标杆——1月期Shibor本周连续4天稳定在6%以上,这无疑为即将进入新一期(2013年第12期)运作的华安月月鑫再次创造了良好的“天时”。该基金今年最后1期的集中申购期已确定在11月22日至26日。

根据公开数据,该只短期理财基金明星今年第10期的年化收益率超过5%,

其A、B份额的年化收益率分别达5.068%和5.304%。该期集中申购前的1月Shibor水平在5.9%左右。而据上海银行间同业拆放利率数据显示,11月21日,1月期Shibor达6.283%,已经超过今年第10期华安月月鑫集中申购前一日的1月期Shibor34个基点。

此外,与银行理财产品高达5万元的投资门槛,华安月月鑫仅1000元的申购起点无疑更加亲民。

信诚中证800金融指数分级基金11月25日起发行

继市场首只房地产、医药、有色行业指数分级基金后,首只金融行业指数分级基金也将正式发行,填补分级基金的市场空白。

据悉,继发行市场首只医药和有色指数分级基金,信诚基金又将于11月25日起正式推出信诚中证800金融指数分级基金(165521),这是市场上首只金融行业指数分级基金,也是信诚基金旗下第5只指数分级基金产品。该产品跟踪投资价值高、

长期收益好的中证800金融指数(000974),利用杠杆工具,助力投资者及时分享金融板块行情。

值得注意的是,随着三中全会的召开,各种利好政策陆续出台,信诚中证800金融指数分级基金的发行,将给投资者提供一种既能避风险获稳健收益,又能及时分享金融上涨行情,同时还可长期享受回报的理财产品。

阳谷法院三项措施加强刑事和解工作

一是制定操作规程。对刑事和解案件的适用范围、适用条件及所要遵循的原则等作出了明确规定。二是创新工作方法。充分运用“三员”参与调解、亲情互动调解,调动单位、社区、诉讼代理人和近亲属等多方面的力量,形成多元调解网络。三是强化修复措施。提供宽松的审判环境,让犯罪人与被害人面对面商谈,用道歉、赔偿等方式表明悔罪,获得对方谅解和社会接纳。上述措施实施以来,该院刑事附带民事案件调解率提高到了94.3%。(李志勇 董理科)

阳谷法院四个注重释法答疑效果好

一是服务注重引导性。立案时选派经验丰富的法官专职负责,引导当事人正确使用诉讼权利。二是言语注重通俗性。将“民俗情理”融入案件审理过程中,引导群众理性诉讼。三是判决注重说理性。将“法、理、情”有机结合,做到以情感人、以法服人、以法定事。四是案后注重效果性。认真听取群众对释法工作的意见和建议,及时将采纳情况进行反馈。

截至目前,阳谷法院判后答疑、回访群众272余人次,实现了无上访,无缠诉,无申诉,取得了良好法律效果和社会效果。(李志勇 董理科)